体育



许恺玲)"梅西!梅西!"伴随 着全场球迷的呐喊,梅西手 牵着球童缓缓走进"鸟巢 赛场。8月8日晚8点,巴塞罗

那中国行的高潮终于引爆,他们 与中超冠军北京国安的友谊赛

-切在意料之中,又似乎在 意料之外,梅西出现在了首发阵 容当中。"也许这只是一个交代, 说不定玩几分钟就下场了。"现场 几位球迷这样调侃道。更加出乎 意料的是,梅西居然在场上"奋 战"了45分钟,并且两次射门击 中立柱。尚未完全恢复功力的梅 西在场上的一招一式,仍然展示 出世界顶尖球星的风采。只要他 一拿球就能将国安后防线搅得 乱作一团,梅西的每一次触球, 也都能引起全场球迷的尖叫。

巴萨此次中国行是在韩国媒

的,到了北京之后,多数媒体也认 为这支队伍有些"耍大牌"。也许 是这种不和谐的声音多了,也许 是巴萨也不想让这趟旅程变味太 严重,所以多少有点漫不经心的 梅西首发出场了。不过上半场巴 萨的两个进球都跟梅西没啥关 系,这让球迷有点遗憾

下半场比赛,巴萨主帅瓜迪 奥拉不出意外地换下了梅西,并 且一口气换掉了十位首发,还好 有伊布撑场面,才让上下半场比 赛能够均衡一些。伊布倒也没让 大家失望,下半场快结束之际的 破门得分让本场比赛的比分定 格在了3:0。同样输了三个球,这 场比赛与三年前两队较量的结 果居然完全一样,看来,赛前誓 言要为三年前的比赛复仇的中 超冠军面对这支巴萨二队还是 束手无策。



"为了偶像,累怕啥"

8月8日下午3点多,离 比赛开始还有4个多小时, 身穿巴萨梅西球衣的张昕早 早地来到了"鸟巢"周围。其 实她并没有买到当晚比赛的 球票,来到这儿只是想再多 一眼自己的偶像。

梅西带球突破。

张昕是河北人,今年九 月份就要读高三了,本来学 习已经很紧张,但听说自己 的偶像梅西要到中国来,好 久之前她就开始兴奋了。因 为上学期考得好,张昕的父 母特批她可以来北京看巴萨

来到北京之后,无论是在 酒店门口,还是在工体训练场 外,只要是巴萨行程中要去的 地方,都成了张昕的重点游览 地。不管是巴萨队员的普通训 练,还是巴萨队员的商业活 动,只要有一点风吹草动,张 昕都抱着试一试的态度去瞧 瞧。"这几天,我感觉自己像一 名狗仔队员

经过四天的折腾,张昕 确实挺累的。"为了偶像,累 怕啥",这句话是张昕如此追 星的精神支柱。不过这几天

的奔波收获并不大,张昕基 本上不是扑空,就是被隔离 在偶像几十米开外,一个签 名或者一张合影只能成为她 的奢望。好不容易在工体外 等到结束训练的巴萨队员, 但她的偶像梅西却远远地闪 过,仅仅是匆匆一面,留下的 照片也只是一个虚影。不过 就是这样,张昕也感到很满 足,"至少亲眼看到了,这样 就觉得自己的偶像不是虚幻

跟张昕相比,家住广东 的林凯幸运得多。因为今年 九月份才上初三,父母担心 年纪小的林凯一个人来北京 不安全,所以为了完成林凯 的心愿,全家都来到北京旅 游,林凯也早早买了一张480 元的比赛门票。8日下午四 点多一点,林凯就开始在"鸟 巢"周围转悠了,他花30元买 了一个"呜呜祖啦",静静地 站在"鸟巢"的铁栅栏外,等 待着比赛开始的那一刻为自 己的偶像呐喊。

本报记者 许恺玲 (北京8月8日电)

神秘嘉宾为比赛开球

萨翁孙女亮相"鸟巢"

两年前的8月8日,北京 奥运会在"鸟巢"拉开帷幕。 作为与中国奥运结下不解 之缘的萨马兰奇,更是成为 中国人民永远的朋友。而作 为巴塞罗那人的萨马兰奇 又成为了北京与巴塞罗那 这两座城市结下友谊的纽

在国安和巴萨开战之 前, 萨马兰奇的孙女意外亮 相"鸟巢",在这个跟奥运有 关的特殊日子里,出现在这

受主办方的激请为双方的 比赛开球。美丽的萨翁孙女 一出场,全场球迷便爆发出 最热烈的掌声,甚至超过了 球迷对梅西的礼遇

本报记者 许恺玲 (北京8月8日电)

上海申花1:3南昌衡源 长春亚泰1:0江苏舜天 长沙金德1:1杭州绿城 河南建业0:1大连实德



巴萨三餐 离不开康宝莱

巴萨来到中国以后,无论 是媒体还是球迷都试图走进 巴萨球员的生活圈,来了解他 们的衣食住行。在巴萨下榻的 顺景温泉酒店里,不仅有温 泉、特色美食,更有营养师全 程跟随,可谓呵护备至。

相关工作人员告诉记 者, 巴萨球员一日三餐都有 康宝莱的高级营养师相伴左 右。这位营养师可不仅仅是 为巴萨球员的饮食搭配营 养,更重要的是他将亲手为 巴萨的每一位球员调制营养 奶昔

究竟这杯奶昔有什么乾 坤, 巴萨球员一日三餐都离 不开它?作为巴萨的官方营

巴萨中国行中全程陪同。每 天,康宝莱的高级营养师都会 在巴萨队员进餐的时候静候 一旁,为他们每人制作一杯蛋 白混合饮料,配合水果、豆浆 等冲调成营养奶昔,不仅口味 宜人,而且能保证一个上午所 需的能量以及营养

工作人员说:"别小看这 杯奶昔,人体所需要的营养 它样样都不少,最重要的是 它能抗疲劳。"如此看来,疲 惫的巴萨球员来到中国之 后,还真是需要这种抗疲劳

> 本报记者 许恺玲 (北京8月8日电)

南非世界杯留给球迷 深刻印象的除了精彩的比 赛外,还有震耳欲聋的"呜

鸣"之声。世界杯结束了,这 个产自由国的喇叭显然失 去了国际市场,但是国内球 迷似乎爱上了它。

在国安对阵巴萨的比

贩卖得最多的就是"呜呜 祖啦",进场的球迷几乎有 三分之一都拿着这个响亮 的家伙。不用想也知道,现 场的"呜呜"之声自然又成 为一道风景线。由此可见, 世界杯之后生产"呜呜祖

赛之前,"鸟巢"周围的商

啦"的厂家倒是不用担心 销量问题了,因为中国球 迷也开始喜欢上它了,但 不知道它发出的声音什么 时候会让中国球迷深恶痛

> 本报记者 许恺玲 (北京8月8日电)





队名	场次	枳分
山东鲁能	16	32
上海申花	17	30
杭州绿城	17	27
北京国安	16	26
辽宁宏运	17	25
天津泰达	17	23
大连实德	17	23
河南建业	17	23
陕西中建	17	22
深圳红钻	17	21
长春亚泰	17	20
江苏舜天	17	18
重庆力帆	16	18
南昌衡源	17	18
青岛中能	16	16
长沙金德	17	16